
＜児童アンケートの結果＞

令和４年度　流山市立東小学校学校評価アンケートの結果について

令和５年２月吉日

 

　令和４年１２月に実施した「学校評価アンケート」「学校生活アンケート」の結果は次のとおりです。

アンケートにご協力いただきありがとうございました。調査の結果を踏まえ、今後の学校教育目標達成に

向け、教職員一丸となって地域や家庭に開かれた教育活動を進めてまいります。

　尚、回答率は、児童９９％、保護者５７％、職員１００％でした。
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学校全体の87％の児童が学

校が楽しいと感じています。

そう思っていない児童の支援

を行っていくとともに、登校

が楽しみとなる教育活動がで

きるよう努力していきます。

児童と先生とのコミュニ

ケーションがよくとれている

ようです。休み時間も外で一

緒に遊ぶ姿が見られます。学

級全員の児童と話ができるよ

うに心がけていきます。

全体的に授業中はしっかり

と話を聞けています。もっと

聞く力が伸びるように、授業

内容を工夫し、児童の規範意

識を高めていきます。

職員がさらに研修を重ね、

「わかりやすい授業」を目指

していきます。個に応じたへ

の対応も必要不可欠だと考え

ています。

本校の児童の課題です。コ

ロナの影響で話し合い活動を

十分にできませんでした。話

し方、聞き方の指導を進めて

まいります。

27%の児童が整理整頓が苦

手なようです。手本を示しな

がら自分で気づき、自分で整

理整頓ができるように日頃か

ら声掛けをしていきます。
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83％の児童はチャイム着席

ができたと答えていますが、

もう少し時間を守る意識を高

めさせようと思います。

児童会や生活委員会が挨拶

運動を行いました。相手に伝

わる気持ちの良い挨拶ができ

るよう今後も取り組んでいき

ます。

他の項目と比較するとやや低

い。図書室が密にならないよ

う利用を制限していたので、

３学期はいつでも本を見られ

るように改善しました。

休み時間には外へ出て遊ぶ

児童が多く見られます。寒い

時期は教室にこもりがちです

が、今年度は東っ子マラソン

が実施できました。

宿題は毎日あります。内容

は発達段階に応じて異なりま

すが、全体的によく取り組ん

でいます。言われなくても進

んで取り組める習慣を身に付

けさせたいです。

今年度一番肯定的な回答が

少なかった項目です。道徳の

授業を通して、学校だけでな

く家で何か役割を持とうとい

う気持ちを持たせたいと思い

ます。

規律をしっかりと守れてい

るという児童が89%、残りの

守れなかった児童に適切な指

導をしていきます。善悪の判

断が自分でできるようにして

いきたいです。

回答が一番ばらけた項目で

す。自己肯定感を持てるよう

に、たくさんほめて、互いに

認め合える人間関係を築かせ

たいです。



項目 R2 R3 R4

1 学校は楽しいですか。 89% 89% 87%

2 先生は自分の話をよく聞いてくれますか。 93% 96% 90%

3 授業中は、先生や友だちの話をしっかり聞いていますか。 93% 94% 90%

4 授業の内容はよくわかりますか。 88% 91% 87%

5 授業のとき、自分の考えを発表していますか。 66% 59% 60%

6 机の中やロッカーなど、身のまわりの整頓ができていますか。 80% 79% 73%

7 チャイムにあわせて行動していますか。 88% 88% 83%

8 自分から、あいさつをしていますか。 88% 83% 85%

9 読書は好きですか。 80% 78% 77%

10 自分から進んで遊んだり、運動したりしていますか。 86% 83% 81%

11 家で毎日、勉強していますか。（宿題もふくみます。） 92% 93% 83%

12 家でお手伝いをしていますか。 77% 82% 71%

13 学校やクラスのきまりややくそくをまもっていますか。 91% 94% 89%

14 自分にはよいところがあると思いますか。 73% 74% 72%

15 友だちとなかよくしていますか。 95% 96% 96%

16 そうじをいっしょうけんめいしていますか。 95% 93% 88%

17 相手の気持ちを考えて、話したり、行動したりしていますか。 85% 88% 85%

＜児童用　学校生活アンケートにおける肯定的回答の推移（過去３年間）＞

※「とてもそう思う」「そう思う」の合計のパーセントとなっています。
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ほとんどの児童が友達と仲

良くしていると答えています。

友達を大切にすること、優し

くすることなど日々の生活の

中で気づかせたいです。

コロナ禍で思うように清掃

ができませんでしたが、児童

は一生懸命清掃をしたようで

す。細かな清掃の仕方など、

指導していきます。

相手の気持ちを考えられる

からこそ、仲良くなれている。

そんな児童の様子がわかりま

す。トラブルが起こっても、

この観点をしっかり指導して

いきます。


